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Рівень довіри до суспільних інститутів та 
 електоральні орієнтації громадян України  

 
Загальнонаціональне дослідження проведене соціологічною службою Центру Разумкова   з 7 
по 14 лютого 2019 року  в усіх регіонах України за винятком Криму та окупованих територій 
Донецької та Луганської областей. Опитано 2016 респондентів віком від 18 років. 
Теоретична похибка вибірки не перевищує 2,3%. 
 
Довіра до інститутів суспільства 
 

Найчастіше громадяни України висловлюють довіру  волонтерським організаціям (їм 
довіряють 67% опитаних), Збройним Силам України (62%), Державній службі з 
надзвичайних ситуацій (61%), Церкві (61%), добровольчим батальйонам (57%). До 
інституцій, який довіра висловлюються частіше, ніж недовіра, відносяться також Державна 
прикордонна служба (їй довіряють 52% опитаних, не довіряють – 36%), Національна гвардія 
України (відповідно 50% і 38%),  ЗМІ України (відповідно 49% і 43%) та громадські 
організації (відповідно 45% і 41%). 

Недовіра найчастіше висловлюється державному апарату (чиновникам) (83% їм не 
довіряють), ЗМІ Росії (83%), Верховній Раді України (82%), судовій системі (78%), 
політичним партіям (77%), Уряду України (75%), комерційним банкам (75%), Президенту 
України (71%), Прокуратурі  (70%), Національному банку України (68%), Верховному 
Суду (65%), Спеціалізованій антикорупційній прокуратурі (65%), Національному 
антикорупційному бюро України (НАБУ) (64%), Національному агентству з питань 
запобігання корупції (НАЗК) (64%), Антикорупційному суду (62%), Конституційному Суду 
(62%), профспілкам (58%).  
 
Електоральні орієнтації 
 

Серед кандидатів  на президентську посаду лідером є В. Зеленський −  серед усіх 
респондентів за нього збираються проголосувати 17,5% (серед тих, хто має намір брати 
участь у виборах – 19%). Приблизно рівні шанси вийти до другого туру виборів мають П. 
Порошенко (відповідно 13,1% і 16,8%) і Ю. Тимошенко (відповідно 11,5% і 13,8%). За А. 
Гриценка   мають намір проголосувати 5,9% усіх респондентів і 7,3% тих, хто прийде на 
вибори, за Ю. Бойка − 6,3% і 7,1%, відповідно; за О. Ляшка – 4,3% і 4,8%, відповідно. Кожен 
з інших кандидатів набирає менше 3%. 

У регіонах за В. Зеленського мають намір голосувати від 13% опитаних на Заході до 
22% на Півдні, рівень підтримки Ю. Тимошенко – від 8% на Сході країни до 15% − у Центрі. 
За П. Порошенка  частіше готові віддати свої голоси жителі Заходу (17%) і Центру (16%) 
країни порівняно з Півднем (6%) і Сходом (8%), тоді як Ю. Бойко, навпаки, насамперед може 
розраховувати на підтримку жителів Сходу (13%) і Півдня (10%) – у Центральному і 
Західному регіонах за нього готові проголосувати лише відповідно 3% і 1% опитаних. 

У другому турі виборів В. Зеленський перемагає як П .Порошенка (відповідно 32,2% і 
19,1%  серед усіх респондентів ), так і Ю. Тимошенко (28,7% усіх опитаних готові 
проголосувати за В. Зеленського, 18,6% − за Ю. Тимошенко). У випадку ж виходу до другого 
туру Ю.Тимошенко та П. Порошенка обоє мають рівні шанси на перемогу – різниця 
відсотків, які отримує кожен з цих кандидатів, статистично не значуща (відповідно 22,4% і 
20,0%) . 

У випадку, якби найближчим часом проводилися вибори до Верховної Ради України, 
при голосуванні за партійними списками шанси подолати п’ятивідсотковий бар’єр  мали б 
такі політичні сили: Партія «Слуга народу» (за неї готові проголосувати 18,0% тих, хто піде 
на вибори),  Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» (15,4%),  Блок Петра Порошенка 
«Солідарність» (14,9%), Партія «Громадянська позиція» (8,0%), Партія «Опозиційна 
платформа – «За життя» (6,6%), Радикальна партія Олега Ляшка (5,0%). 
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РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
 
Якою мірою Ви їм довіряєте таким соціальним інституціям? 
 

 Зовсім не 
довіряю 

Скоріше  не 
довіряю 

Скоріше 
довіряю 

Повністю 
довіряю 

Важко 
відповісти 

Президент України 41,1 29,8 18,3 5,1 5,7 
Верховна Рада України 45,4 36,6 11,6 1,1 5,3 
Уряд України 41,7 33,6 17,0 1,5 6,2 
Державний апарат (чиновники) 46,1 36,8 7,7 1,4 8,1 
Збройні Сили України 14,0 15,9 46,4 15,2 8,5 
Державна прикордонна служба 15,3 20,2 42,5 9,6 12,3 
Національна гвардія України 18,1 20,2 40,6 9,5 11,5 
Національна поліція 20,7 30,5 33,4 4,4 11,0 
Служба безпеки України (СБУ) 21,7 24,8 32,0 5,2 16,3 
Державна служба з надзвичайних 
ситуацій  

15,8 13,2 48,0 12,8 10,2 

Прокуратура 34,8 35,6 14,5 2,1 12,9 
Суди (судова система в цілому) 40,8 36,9 9,6 1,8 10,9 
Верховний Суд  35,2 29,7 15,4 2,1 17,6 
Конституційний Суд України 33,6 28,1 16,0 2,6 19,7 
Національне антикорупційне бюро 
України (НАБУ) 

33,8 30,5 14,0 2,0 19,7 

Спеціалізована антикорупційна 
прокуратура 

35,1 29,4 11,4 1,9 22,2 

Національне агентство з питань 
запобігання корупції (НАЗК) 

36,3 27,6 11,8 1,8 22,4 

Антикорупційний суд 34,7 27,6 12,9 1,3 23,4 
Патрульна поліція  19,7 29,4 37,3 3,1 10,5 
Уповноважений Верховної Ради  з 
прав людини (Омбудсмен) 

20,2 19,3 33,5 3,5 23,5 

ЗМІ України 19,0 24,2 43,8 5,2 7,9 
ЗМІ Росії 56,8 26,0 5,2 0,8 11,3 
Національний банк України 31,6 36,6 19,3 1,5 11,0 
Комерційні банки 36,7 38,1 13,9 1,6 9,6 
Профспілки 28,9 28,6 20,7 2,4 19,5 
Політичні партії 41,1 35,7 10,0 2,3 10,9 
Громадські організації 17,7 23,3 39,6 5,3 14,0 
Західні ЗМІ 21,7 22,6 31,4 3,2 21,1 
Церква 13,5 14,4 45,9 14,7 11,4 
Добровольчі батальйони 15,4 17,2 45,9 11,1 10,3 
Волонтерські організації  8,9 14,2 53,2 13,8 10,0 
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Якби наступної неділі відбувалися вибори Президента України, то за кого би Ви 
проголосували?  
 

 % усіх респондентів  % тих, хто візьме участь 
у виборах 

Зеленський Володимир 17,5 19,0 
Порошенко Петро 13,1 16,8 
Тимошенко Юлія 11,5 13,8 
Гриценко Анатолій 5,9 7,3 
Бойко Юрій 6,3 7,1 
Ляшко Олег 4,3 4,8 
Смешко Ігор 2,0 2,2 
Садовий Андрій 1,9 2,2 
Вілкул Олександр 1,5 1,8 
Мураєв Євгеній 1,5 1,7 
Шевченко Олександр 1,3 1,6 
Тимошенко Юрій 1,1 1,2 
Кошулинський Руслан 0,8 0,9 
Тарута Сергій 0,5 0,6 
Богомолець Ольга 0,4 0,5 
Наливайченко Валентин 0,3 0,4 
Добродомов Дмитро 0,2 0,3 
Балашов Геннадій 0,3 0,2 
Мороз Олександр 0,2 0,2 
Савченко Надія 0,2 0,2 
Безсмертний Роман 0,1 0,2 
Богословська Інна 0,1 0,1 
Каплін Сергій 0,1 0,1 
Кармазін Юрій 0,1 0,1 
Кива Ілля 0,1 0,1 
Гнап Дмитро 0,0 0,1 
Шевченко Ігор 0,0 0,1 
Журавльов Василь 0,1 0,0 
Бондар Віктор 0,0 0,0 
Габер Микола 0,0 0,0 
Данилюк Олександр 0,0 0,0 
Дерев’янко Юрій 0,0 0,0 
Корнацький Аркадій 0,0 0,0 
Кривенко Віктор 0,0 0,0 
Кривонос Сергій 0,0 0,0 
Купрій Віталій 0,0 0,0 
Литвиненко Юлія 0,0 0,0 
Насіров Роман 0,0 0,0 
Новак Андрій 0,0 0,0 
Носенко Сергій 0,0 0,0 
Ригованов Руслан 0,0 0,0 
Скоцик Віталій 0,0 0,0 
Інший кандидат 1,9 1,7 
НЕ БРАТИМУ УЧАСТІ У ВИБОРАХ 10,2 - 
ВАЖКО СКАЗАТИ  16,3 15,0 
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 Якби наступної неділі відбувалися вибори Президента України, то за кого би Ви 
проголосували?,  регіональний розподіл відповідей, % серед усіх опитаних 
 
 Захід Центр Південь  Схід 
Балашов Геннадій 0,2 0,3 0,0 0,6 
Безсмертний Роман 0,0 0,3 0,0 0,0 
Богомолець Ольга 1,1 0,0 0,8 0,4 
Богословська Інна 0,0 0,0 0,4 0,2 
Бойко Юрій 1,3 3,4 10,4 13,4 
Бондар Віктор 0,0 0,0 0,0 0,2 
Вілкул Олександр 0,2 0,4 1,7 4,2 
Габер Микола 0,0 0,0 0,0 0,0 
Гнап Дмитро 0,0 0,0 0,0 0,2 
Гриценко Анатолій 8,1 6,3 3,7 4,5 
Данилюк Олександр 0,0 0,0 0,0 0,0 
Дерев’янко Юрій 0,0 0,0 0,0 0,0 
Добродомов Дмитро 0,4 0,0 0,0 0,4 
Журавльов Василь 0,2 0,0 0,0 0,0 
Зеленський Володимир 13,3 18,9 21,6 17,4 
Каплін Сергій 0,0 0,0 0,4 0,4 
Кармазін Юрій 0,0 0,1 0,0 0,0 
Кива Ілля 0,0 0,1 0,4 0,0 
Корнацький Аркадій 0,0 0,0 0,0 0,0 
Кошулинський Руслан 2,3 0,1 0,4 0,4 
Кривенко Віктор 0,0 0,0 0,0 0,0 
Кривонос Сергій 0,0 0,0 0,0 0,0 
Купрій Віталій 0,0 0,0 0,0 0,0 
Литвиненко Юлія 0,0 0,0 0,4 0,0 
Ляшко Олег 5,3 3,9 3,7 4,2 
Мороз Олександр 0,0 0,3 0,0 0,2 
Мураєв Євгеній 0,0 0,5 1,7 4,2 
Наливайченко Валентин 0,4 0,3 0,0 0,2 
Насіров Роман 0,0 0,0 0,0 0,2 
Новак Андрій 0,0 0,0 0,0 0,0 
Носенко Сергій 0,0 0,0 0,0 0,0 
Порошенко Петро 17,2 16,3 5,8 8,3 
Ригованов Руслан 0,0 0,0 0,0 0,0 
Савченко Надія 0,0 0,3 0,0 0,2 
Садовий Андрій 4,2 1,2 0,8 1,5 
Скоцик Віталій 0,0 0,0 0,0 0,0 
Смешко Ігор 0,4 2,9 0,8 2,8 
Тарута Сергій 0,0 0,0 0,4 1,7 
Тимошенко Юлія 11,9 14,8 9,5 7,6 
Тимошенко Юрій 1,9 1,4 0,4 0,4 
Шевченко Ігор 0,0 0,1 0,0 0,0 
Шевченко Олександр 2,3 1,0 1,7 0,6 
Інший кандидат 1,7 1,3 7,1 0,6 
НЕ БРАТИМУ УЧАСТІ 
У ВИБОРАХ 

11,0 8,7 10,8 11,3 

ВАЖКО СКАЗАТИ  16,5 17,2 17,0 14,0 
 
Застосовується наступний розподіл областей за регіонами: Захід: Волинська, Закарпатська, Івано-
Франківська, Львівська, Рівненська, Тернопільська, Чернівецька області; Центр: Київ, Вінницька, 
Житомирська, Київська, Кіровоградська, Полтавська, Сумська, Хмельницька, Черкаська, Чернігівська 
області; Південь: Миколаївська, Одеська, Херсонська області; Схід: Донецька, Дніпропетровська, 
Запорізька, Луганська , Харківська області. 
 
 



5 

 
Якби Вам довелося обирати Президента на виборах у другому турі, кому б Ви віддали перевагу?, % 
серед усіх опитаних 
 

Володимир Зеленський  32,2 
Петро Порошенко  19,1 
ЖОДНОМУ З НИХ 29,1 
НЕ ПІДУ НА ВИБОРИ 11,2 
ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ 8,4 

 
 

Петро Порошенко 20,0 
Юлія Тимошенко 22,4 
ЖОДНОМУ З НИХ 36,0 
НЕ ПІДУ НА ВИБОРИ 12,6 
ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ 9,0 

 
Володимир Зеленський 28,7 
Юлія Тимошенко 18,6 
ЖОДНОМУ З НИХ 32,3 
НЕ ПІДУ НА ВИБОРИ 11,2 
ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ 9,2 
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 Скажіть, а якби вибори до Верховної Ради України відбулися у найближчу неділю, яким був би 
Ваш вибір, якби у виборах брали участь такі партії?  

 
 % усіх 

респондентів 
% тих, хто візьме 
участь у виборах 

Партія «Слуга народу» (В.Зеленський) 15,2 18,0 
Партія «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» 
(Ю. Тимошенко) 

12,6 15,4 

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» 12,0 14,9 
Партія «Громадянська позиція» (А. Гриценко) 6,4 8,0 
Партія «Опозиційна платформа – «За життя» (Ю. Бойко, 
В. Рабінович) 

5,5 6,6 

Радикальна партія Олега Ляшка 4,4 5,0 
Партія «Об’єднання «Самопоміч» (А. Садовий) 2,4 3,0 
Партія «Опозиційний блок» (Б.Колесников, О.Вілкул) 2,3 2,5 
Партія «Наші» (Є. Мураєв) 1,7 2,0 
Партія «Всеукраїнське об’єднання «Свобода» (О. Тягнибок) 1,2 1,4 
Партія «Українське об’єднання патріотів «УКРОП» ( Т. 
Ботенко) 

0,8 1,1 

Партія «Народний фронт» (А. Яценюк, А.Аваков, О. Турчинов) 0,6 0,8 
Партія «Основа» (С. Тарута, А. Ніколаєнко) 0,6 0,7 
Партія «Громадський Рух «Народний контроль» 
(Д.Добродомов) 

0,4 0,5 

Партія «Громадсько-політичний рух Валентина Наливайченка 
«Справедливість» 

0,4 0,4 

Партія «Громадсько-політична платформа Надії Савченко» 0,2 0,3 
Партія «Ліва опозиція» (Комуністична партія України та 
Прогресивна Соціалістична Партія України) (П.Симоненко, 
Н.Вітренко) 

0,2 0,3 

Партія «Відродження» (В. Бондар, Г. Кернес, В. Хомутиннік)  0,3 0,2 
Соціалістична партія (І. Кива) 0,3 0,2 
Партія «Національний корпус» (А. Білецький) 0,1 0,2 
Аграрна партія України (Ю. Крутько) 0,2 0,1 
Партія «Демократичний альянс» (В. Гацько, С. Лещенко, 
М. Найєм, С. Заліщук) 

0,1 0,1 

Партія «Національний рух «Державницька ініціатива Яроша» 0,1 0,1 
Партія «Розумна сила» (О. Соловйов) 0,1 0,1 
Партія «Рух нових сил» (М. Саакашвілі) 0,1 0,1 
Партія «Сила людей»  0,1 0,1 
Партія миру (В. Новинський) 0,1 0,1 
Соціал-демократична партія (С. Каплін) 0,1 0,1 
Партія «Громадський рух Миколи Томенка «Рідна країна» 0,0 0,0 
Партія «Народний Рух України» (В. Кривенко) 0,0 0,0 
Партія «Наш край» (О. Мазурчак, О. Фельдман, А. Кіссе, 
С. Кальцев, Ю. Гранатуров) 

0,0 0,0 

Партія «Правий сектор» (А. Тарасенко) 0,0 0,0 
За іншу партію 2,0 1,8 
НЕ ПІДУ НА ВИБОРИ 10,7 - 
ВАЖКО СКАЗАТИ  19,0 16,1 

 


